
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΚΛΑΣΜΑΤΩΝ 2

Η Αφροξυλάνθη έφαγε το        μίας σοκολάτας

και ο Ονούφριος τα        της ίδιας σοκολάτας.

Πόσα κομμάτια είχε η σοκολάτα , αν

περίσσεψαν 2 κομματάκια.
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Ο Ονούφριος με το ποδήλατό του έχει διανύσει

τα      μιας διαδρομής και του μένουν 6 χμ.

Πόσα χιλιόμετρα είναι ολόκληρη η διαδρομή;
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Η Αφροξυλάνθη με τα χρήματα που είχε

αγόρασε ένα λάπτοπ και ένα παντελόνια. Για το

λάπτοπ έδωσε τα       των χρημάτων της και για

το παντελόνι       των χρημάτων της. Της

έμειναν 30 ευρώ .Πόσα χρήματα είχε;
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Πόσες φορές πρέπει να προσθέσουμε το    

 στον αριθμό 18.763 για να αλλάξει το ψηφίο

των δεκάδων;
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